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“Φωνή λαού”: Η Εκκλησία επιστρατεύει το όπλο 
της προσευχής κατά του νομοσχεδίου για τον 
“γάμο ομοφυλοφίλων”
/ Επικαιρότητα

Επιστρατεύοντας το δυναμικότερο όπλο της, τη φωνή, η 
Εκκλησία συνέχισε και το Σαββατοκύριακο που πέρασε τις 
δυναμικές αντιδράσεις, σε ειρηνικό πάντοτε πλαίσιο, κατά του 
νομοσχεδίου για την επέκταση του πολιτικού γάμου και στα 
ομοφυλόφιλα ζευγάρια και την τεκνοθεσία. Ένα νομοσχέδιο το 
οποίο έρχεται στην Ολομέλεια της Βουλής την Τετάρτη ενώ την 
Πέμπτη θα γίνει η ψηφοφορία, με Βουλευτές του κυβερνώντος 
κόμματος να έχουν ήδη δηλώσει ότι θα καταψηφίσουν το 
νομοσχέδιο ενώ άλλοι θα ακολουθήσουν τον δρόμο της 
αποχής. 

Η Εκκλησία, πάντως, συνειδητά επιλέγει τον δρόμο της προσευχής, καθώς σε 
αρκετούς ναούς σήμερα θα πραγματοποιηθούν ιερές αγρυπνίες, ενώ αλλού θα 
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τελεστούν ιερές παρακλήσεις προς ενίσχυση και φωτισμό των Βουλευτών που θα 
κληθούν να ψηφίσουν. Προς τους Βουλευτές συνεχίζουν να απευθύνονται και Ιερές 
Μητροπόλεις με Ψηφίσματα, καλώντας τους να καταψηφίσουν το νομοσχέδιο.

Η ισχυρή φωνή του χριστιανικού λαού ακούστηκε την Κυριακή σε Αθήνα, 
Θεσσαλονίκη, Πάτρα και σε άλλες πόλεις όπου διοργανώθηκαν συγκεντρώσεις υπό 
την αιγίδα Ιερών Μητροπόλεων ή Χριστιανικών Σωματείων.

Πλατεία Συντάγματος

Συλλαλητήριο διαμαρτυρίας πραγματοποιήθηκε την Κυραική 11 Φεβρουαρίου 
στο Σύνταγμα από εκκλησιαστικές οργανώσεις οι οποίες τάσσονται κατά του 
νομοσχεδίου για τα ομόφυλα ζευγάρια.
«Λέμε όχι στην αλλοίωση του θεσμού της οικογένειας» ήταν το κεντρικό σύνθημά 
τους.

Οι συγκεντρωμένοι βρίσκονταν στην πλατεία Συντάγματος και κρατούσαν πανό τα 
οποία έγραφαν: «Κανένα παιδάκι στα χέρια των ΛΟΑΤΚΙ», «Λέμε ΌΧΙ στο 
νομοσχέδιο-έκτρωμα περί γάμου και τεκνοθεσίας ομοφυλοφίλων», «Πατρίδα, 
θρησκεία, οικογένεια», «Η ομοφυλοφιλία δεν είναι ανθρώπινο δικαίωμα».

Σύμφωνα με ανακοίνωση που εξέδωσε για το συλαλλητήριο, η «Εστία Πατερικών 
Μελετών» ανέφερε πως με αυτό τον τρόπο εκφράζουν την αντίθεσή τους στη 
«σοδομοποίηση της ελληνικής κοινωνίας» και τονίζουν την επιθυμία τους 
«να αποτραπεί η υιοθεσία ορφανών παιδιών, που θα αποτελούν ψευδαίσθηση 
καρπών μιας αφύσικης και άκαρπης σύζευξης». Ακόμη, υπογραμμίζουν πως δεν 
θέλουν να γίνουν «συνένοχοι στο έγκλημα κατά των αθώων παιδιών».



Κατάμεστο το Βελλίδειο

Σε ένα ασφυκτικά γεμάτο Βελλίδειο, με την ευλογία των τριών Ιερών 
Μητροπόλεων που βρίσκονται εντός της πόλης της Θεσσαλονίκης -Νεαπόλεως και 
Σταυρουπόλεως, Θεσσαλονίκης, Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς- καθώς και με τον 
συντονισμό και την οργάνωση Χριστιανικών Σωματείων, άνθρωποι κάθε ηλικίας 
συγκεντρώθηκαν για να παρακολουθήσουν την εκδήλωση: “‘ΑΝΔΡΑΣ-ΓΥΝΑΙΚΑ: 
ΓΑΜΟΣ. ΠΑΤΕΡΑΣ-ΜΗΤΕΡΑ: ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ. ΩΡΑ ΕΥΘΥΝΗΣ”, με ομιλητές των 
Μητροπολίτη Λαρίσης κ. Ιερώνυμο, τον Πρωτοπρ. π. Νικόλαο Χαμαμτζόγλου και 
την Καθηγήτρια Ιατρικής ΑΠΘ, κ. Μαγδαληνή Τσολάκη.

Οι συγκεντρωμένοι, με το ψήφισμα που έγινε ομοφώνως αποδεκτό, εξέφρασαν την 
ευθεία αντίθεσή τους στον λεγόμενο “γάμο ομοφυλοφίλων και την 
τεκνοθεσία” και ζήτησαν από την Ελληνική Κυβέρνηση να ακούσει με προσοχή 
και αντικειμενική κρίση την εκπεφρασμένη αντίθεση του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου, της Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Ελλάδος, της επαρχιακής Ιεράς 
Συνόδου της Κρήτης, της Ιεράς Κοινότητος του Αγίου Όρους και της πλειοψηφίας 
του ελληνικού λαού και να μην προχωρήσει στην ψήφιση αυτού του νομοσχεδίου.
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Διαβάστε αναλυτικά: “Κόκκινη γραμμή” για τον χριστιανικό λαό “γάμος 
και τεκνοθεσία” ομοφυλοφίλων – Ευθεία αντίθεση στο νομοσχέδιο από το 
κατάμεστο Βελλίδειο

Βροντερό “ΟΧΙ” από τον Πατραϊκό λαό

Χιλιάδες Λαού, κατέκλυσαν τον μεγαλοπρεπή Ιερό Ναό του Αγίου Αποστόλου 
Ανδρέου Πατρών και τον αύλειο χώρο και συμμετείχαν στην Ιερά Παράκληση για 
την Ελληνική Οικογένεια και άκουσαν την ομιλία του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Πατρών κ. Χρυσοστόμου, σχετικά με το προωθούμενο προς ψήφιση, 
από το Ελληνικό Κοινοβούλιο, νομοσχέδιο για τον «γάμο» των ομοφυλοφίλων και 
την «τεκνοθεσία» παιδιών από ομοφυλόφιλα ζευγάρια.

Προ της ομιλίας ανεπέμφθη από τον Σεβασμιώτατο, δέηση για την οικογένεια και 
ανεγνώσθη ειδική προσευχή.
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Δείτε ΕΔΩ το Ψήφισμα της Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών 

“Επ’ ουδενί μπορούμε να συμφωνήσουμε με αντιευαγγελικά 
νομοσχέδια”

Με Ψήφισμά τους οι ιερείς της Ιεράς Μητρόπολης Μονεμβασίας και Σπάρτης 
καταδικάζουν το προς ψήφιση νομοσχέδιο για τον γάμο και την τεκνοθεσία 
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ομοφυλόφιλων ζευγαριών.

“Επ’ουδενί μπορούμε να συμφωνήσουμε ως ποιμαίνουσα Εκκλησία σε ένα από τα 
πλέον αντιεκκλησιαστικά, αντικοινωνικά, αντεθνικά και κυρίως αντιευαγγελικά 
νομοσχέδια. Το εν λόγω νομοσχέδιο είναι αντίθετο με την ελληνορθόδοξη 
παράδοσή μας και προπάντων με τη διδασκαλία της Αγίας Γραφής, που είναι ο 
Καταστατικός μας Χάρτης. Το συγκεκριμένο νομοσχέδιο βάλλει ευθέως κατά της 
Ελληνορθόδοξης Οικογένειας, η οποία αποτελεί το ζωτικό κύτταρο της κοινωνίας 
μας. Γι΄αυτό με όλη τη δύναμη της ψυχής μας πρέπει να φωνάξουμε «πειθαρχείν 
δεί Θεώ μάλλον ή ανθρώποις»”, αναφέρεται μεταξύ άλλων στο Ψήφισμα.

Δείτε ΕΔΩ αναλυτικά το Ψήφισμα 

“Όχι” στο νομοσχέδιο λένε οι Κληρικοί του Διδυμοτείχου

Ηχηρό μήνυμα κατά του νομοσχεδίου της Κυβέρνησης για τον γάμο των ομόφυλων 
ζευγαριών και την τεκνοθεσία στέλνουν οι κληρικοί της Ιεράς Μητροπόλεως 
Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου.
Σε ψήφισμα τους κάνουν λόγο για «αντισυνταγματικό, αντιεκκλησιαστικό, 
αντικοινωνικό και αντεθνικό» νομοσχέδιο και χαρακτηριστικά τονίζουν:

«Είναι επαίσχυντο διότι εκχυδαΐζει τον πανάρχαιο θεσμό του γάμου και αποδομεί 
την Ελληνική Οικογένεια. Ευτελίζει την προσωπικότητα της γυναίκας και την ιερή 
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αποστολή της ως μητέρας και την θέλει ʺκλωσσομηχανήʺ και ʺενοικιαστήριοʺ 
παιδοποιίας. Δηλητηριάζει την ελληνική κοινωνία και ιδιαιτέρως στοχεύει στην 
ηθική μετάλλαξη των παιδιών μας.»

Όπως αναφέρουν «το ανθρώπινο γένος διαιωνίζεται δια της αμφίπλευρης 
φυσιολογικής σχέσης ανδρός και γυναικός. Η ομοφυλοφιλία είναι παρά φύσιν 
εκτροπή. Η παρά φύσιν παρέκκλισις όμως δε γίνεται ποτέ κατά φύσιν με 
ανθρώπινα νομοθετήματα, όσα κι αν είναι και αν ακόμα ψηφίζονται με ευρύτατη 
πλειοψηφία μέσα στα κοινοβούλια».

Καταλήγοντας οι κληρικοί της Ιεράς Μητροπόλεως Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και 
Σουφλίου, μεταξύ άλλων, υπογραμμίζουν: «Ως ορθόδοξοι κληρικοί και 
οικογενειάρχες διατρανώνουμε το ηχηρό μας ΟΧΙ στο συγκεκριμένο νομοσχέδιο. 
Έχοντας πλήρη συναίσθηση της ευθύνης μας ως ποιμένες για το μέλλον της 
πατρίδας μας και των παιδιών μας, καλούμε τους χριστιανούς να αντιταχθούν στο 
επαίσχυντο αυτό νομοσχέδιο, που αποτελεί μεγάλη ντροπή για το Έθνος μας και 
όλο το ανθρώπινο γένος. Καλούμε ιδιαιτέρως τους βουλευτές του νομού μας, που 
μας εκπροσωπούν στο Ελληνικό Κοινοβούλιο, να παραστούν στην ψηφοφορία και να 
καταψηφίσουν το νομοσχέδιο της ντροπής. Διότι τότε μόνο θα χαίρουν της 
υπολήψεως και εκτιμήσεώς μας.»
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Δείτε ΕΔΩ αναλυτικά το Ψήφισμα 

Αλεξανδρούπολη: Παράκληση στην Παναγία για το νομοσχέδιο

Μεθαύριο Τετάρτη το απόγευμα στις 6.30’ στον Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου 
Νικολάου θα ψαλεί η Παράκληση στην Παναγία για τον φωτισμό των βουλευτών 
του Κοινοβουλίου μας, προκειμένου να αποφευχθεί η χαλάρωση της παραδοσιακής 
μορφής του γάμου, όπως η ανθρώπινη φύση την ορίζει και η χριστιανική Εκκλησία 
μας την ανέβασε ψηλά και την κατέστησε Μυστήριο ιερό και μεγάλο.
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“Σας περιμένουμε μεθαύριο Τετάρτη στις 6.30’ το απόγευμα στον Μητροπολιτικό 
Ναό του Αγίου Νικολάου. Ως Εκκλησία του Χριστού, το μεγάλο πνευματικό όπλο 
μας είναι η προσευχή και σ’ αυτήν θα καταφύγουμε”, καταλήγει η πρόσκληση της 
Ιεράς Μητροπόλεως Αλεξανδρουπόλεως.

Αγρυπνία στον Άγιο Αχίλλειο

Την Τετάρτη 14 Φεβρουαρίου το βράδυ, και περί ώρα 9:00΄, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος θα τελέσει Ιερά Αγρυπνία στον 
Μητροπολιτικό Ναό του Αχιλλίου και προσκαλεί όλο το ποίμνιό του σε πανστρατιά 
προσευχής, προκειμένου να φωτιστούν όσοι νομοθετούν, να αποφασίσουν σωστά, 
σε σχέση με το προς ψήφιση νομοσχέδιο για την επέκταση του πολιτικού «γάμου» 
στα ομοφυλόφιλα ζευγάρια.



Διαβάστε επίσης: Άγιον Όρος για γάμο ομοφυλοφίλων: “Είναι μεγάλο το 
έγκλημα. Ασελγούν στην ανθρώπινη φύση”
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